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 ПРОТОКОЛ № 1 

установчих зборів засновників  

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 «ПІДТРИМКА РІВНИХ» 

(далі – «громадська організація», «організація») 

 

м. Київ                               01 лютого 2026 року 

 

Присутні з правом голосу: 
  

1. Громадянка України Абражевич Поліна Артурівна, 04.11.1999 р.н. 

2. Громадянка України Вінсент Олена Сергіївна, 16.06.1987 р.н. 

3. Громадянка України Клименко Анастасія Тарасівна, 03.01.1982 р.н. 

 

Запрошені особи: 

 

1.      Громадянка України Кузь Валерія Олександрівна, 18.10.2004 р.н.  

2.      Громадянка України Ковтун Анастасія Михайлівна, 26.04.2007 р.н.  

 

Реєстр осіб, які беруть участь в установчих зборах (додається). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Прийняття рішення про обрання Головуючого та Секретаря Установчих зборів засновників 

громадської організації. 

2. Прийняття рішення про утворення громадської організації із зазначенням мети (цілей) її 

діяльності та місцезнаходження. 

3. Прийняття рішення про визначення повного та скороченого найменування українською та 

повної назви англійською мовами громадської організації. 

4. Прийняття рішення про затвердження Статуту громадської організації. 

5. Прийняття рішення щодо утворення (обрання) обрання керівника організації, органів 

управління громадської організації відповідно до затвердженого Статуту. 

6. Прийняття рішення про визначення особи (осіб), яка має право представляти громадську 

організацію для здійснення реєстраційних дій. 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ: 

 

1. По першому питанню порядку денного : 

Слухали: 
Клименко Анастасію Тарасівну, яка запропонувала обрати Головуючого  Установчих зборів 

засновників Організації – Абражевич Поліну Артурівну, Секретарем Установчих зборів 

засновників Організації – Вінсент Олену Сергіївну.  

 

Виступила: 

Абражевич Поліну Артурівну, яка запропонувала підтримати пропозицію Клименко 

Анастасію Тарасівну.  

 

Голосували: 

одноголосно - «за»; 

0 - «проти»; 
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0 - «утримались» 

Рішення прийнято. 

 

Ухвалили: 

обрати Головуючого  Установчих зборів засновників Організації – Абражевич Поліну 

Артурівну, Секретарем Установчих зборів засновників Організації – Вінсент Олену Сергіївну. 

 

2. По другому питанню порядку денного: 

Слухали:  
Абражевич Поліну Артурівну, яка запропонувала створити громадську організацію, метою 

(ціллю) діяльності якої буде «формування та розвиток в Україні культури допомоги за 

принципом рівний-рівному, створення сприятливих умов для впровадження та поширення 

практик підтримки, заснованих на життєвому досвіді, а також сприяння соціальній інклюзії, 

дотриманню прав людини та участі людей з життєвим досвідом у суспільному житті» 

Місцезнаходженням громадської організації було запропоновано визначити адресу:  

04210, місто Київ, Оболонський район, проспект Володимира Івасюка, 14Б, квартира 263. 

 

Виступила: 

Вінсент Олена Сергіївна, яка запропонувала підтримати пропозицію Абражевич Поліни 

Артурівни.  

 

Голосували: 

одноголосно - «за»; 

0 -«проти»; 

0 - «утримались» 

Рішення прийнято. 

 

Ухвалили: 

створити громадську організацію, метою (ціллю) діяльності якої буде «формування та розвиток 

в Україні культури допомоги за принципом рівний-рівному, створення сприятливих умов для 

впровадження та поширення практик підтримки, заснованих на життєвому досвіді, а також 

сприяння соціальній інклюзії, дотриманню прав людини та участі людей з життєвим досвідом у 

суспільному житті» 

Місцезнаходженням громадської організації визначити адресу:  

04210, місто Київ, Оболонський район, проспект Володимира Івасюка, 14Б, квартира 263. 

 

3. По третьому питанню порядку денного 

Слухали: 

Абражевич Поліну Артурівну, яка запропонувала визначити повне та скорочене найменування 

українською та повну назву англійською мовами громадської організації наступним чином: 

 

Найменування Організації українською мовою: 

повне –  ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПІДТРИМКА РІВНИХ». 

скорочене – ГО «ПІДТРИМКА РІВНИХ». 

Назва Організації англійською мовою: 

повна – «PEER SUPPORT». 

 

Виступила: 

Клименко Анастасія Тарасівна, яка запропонувала підтримати пропозицію Абражевич 

Поліни Артурівни.  
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Голосували: 
одноголосно - «за»; 

0 - «проти»; 

0 - «утримались» 

Рішення прийнято. 

 

Ухвалили: 
затвердити повне та скорочене найменування українською та повну назву англійською мовами 

громадської організації наступним чином: 

 

Найменування Організації українською мовою: 
повне –  ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПІДТРИМКА РІВНИХ». 

скорочене – ГО «ПІДТРИМКА РІВНИХ». 

Назва Організації англійською мовою: 

повна – «PEER SUPPORT». 

 

4. По четвертому питанню порядку денного 

Слухали: 

Абражевич Поліну Артурівну яка запропонувала взяти за основу та обговорити 

запропонований нею проєкт Статуту Громадської організації «ПІДТРИМКА РІВНИХ» і після 

обговорення прийняти в цілому, надавши проєкту статусу головного документа організації.  

 

Виступила: 
Вінсент Олена Сергіївна, яка зазначила, що проєкт Статуту Громадської організації 

«ПІДТРИМКА РІВНИХ» на її думку, цілком логічний і обґрунтований, тому його можна 

приймати в цілому без особливих поправок. Зауважень до нього немає. 

 

Голосували: 

одноголосно - «за»; 

0 - «проти»; 

0 - «утримались» 

Рішення прийнято. 

 

Ухвалили: 

затвердити Статут Громадської організації «ПІДТРИМКА РІВНИХ». 

 

5. По п’ятому питанню порядку денного 

Слухали: 

Вінсент Олену Сергіївну, яка запропонувала утворити органи управління Організацією: 

Загальні  збори  членів  Організації, Правління та Голову Правління. Обрати Правління у складі: 

 

Голова Правління - Абражевич Поліна Артурівна (04.11.1999 р.н., РНОКПП 3646710245) 

Член Правління - Вінсент Олена Сергіївна (16.06.1987 р.н., РНОКПП 3194310746) 

Член Правління - Клименко Анастасія Тарасівна (03.01.1982 р.н.; РНОКПП 2995321067) 

 

Виступила: 

Клименко Анастасія Тарасівна, яка запропонувала підтримати пропозицію Вінсент Олени 

Сергіївни.  

 

Голосували: 
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одноголосно - «за»; 

0 - «проти»; 

0 - «утримались» 

Рішення прийнято. 

 

Ухвалили: 

утворити органи управління Організацією: Загальні  збори  членів  Організації, Правління та 

Голову Правління. Обрати Правління у складі: 

 

Голова Правління - Абражевич Поліна Артурівна (04.11.1999 р.н., РНОКПП 3646710245) 

Член Правління - Вінсент Олена Сергіївна (16.06.1987 р.н., РНОКПП 3194310746) 

Член Правління - Клименко Анастасія Тарасівна (03.01.1982 р.н.; РНОКПП 2995321067) 

 

6. По шостому питанню порядку денного: 

Слухали: 
Абраженко Поліну Артурівну, яка запропонувала визначити Кузь Валерію Олександрівну та 

Ковтун Анастасію Михайлівну особами, які мають право представляти громадську організацію 

для здійснення реєстраційних дій. 

 

Виступила: 

Абражевич Поліна Артурівна, яка підтримала висунуті кандидатури. 

 

Голосували: 
одноголосно - «за»; 

0 - «проти»; 

0 - «утримались» 

Рішення прийнято. 

 

Ухвалили: 
визначити Кузь Валерію Олександрівну та Ковтун Анастасію Михайлівну  особами, які 

мають право представляти громадську організацію для здійснення реєстраційних дій. 

 

Протокол № 1 Установчих зборів засновників громадської організації «ПІДТРИМКА РІВНИХ» 

складено у двох примірниках. 

Невід’ємною частиною Протоколу № 1 Установчих зборів засновників громадської організації 

«ПІДТРИМКА РІВНИХ» є реєстр осіб, які брали участь в установчих зборах засновників 

громадської організації «ПІДТРИМКА РІВНИХ» (Додаток 1). 

 

Підписи: 

 

Головуючий установчих  

зборів засновників                                                          

Абражевич Поліна Артурівна                                                              __________________ 

 

Секретар установчих    

зборів засновників                                                          

Вінсент Олена Сергіївна                                      __________________ 


